

Марина грустила. Вот уже почти год, как она переехала из небольшого провинциального городка в областной центр для учебы, но так и не смогла ни влиться в коллектив группы, ни найти себе друзей в общаге. При этом Марина не была уродиной, нет, она имела вполне хорошую фигуру и грудь чуть больше 2го размера, с аккуратными сосочками розового цвета. Все портила ее застенчивость, неуверенность в себе, поэтому в свои 19 лет она все еще оставалась девственницей, втайне мечтая ее лишиться. Этот вечер она собиралась провести как обычно, одна, за просмотром любимого фильма. Соседка по комнате осталась у парня, сообщив, что вернется только под утро. Надев на себя комнатные шортики и майку, ставив неудобный, стягивающий дыхание лифчик, Марина уже собиралась лечь на диван с ноутбуком, как вдруг послышался стук в дверь.

На пороге комнаты стояли 2 ее одногруппника, Миша и Дима. Ей давно уже нравился Миша, худощавый красавчик, часто меняющий девушек. Конечно, ему она ни за что в этом бы не призналась, но вечером, засыпая, часто представляла свой 1й секс с ним, нежный и чувственный. Улыбаясь, Миша вошел в комнату: «Привет, мы ведь с тобой в паре по лабораторному проекту, ты не забыла? Скоро ее сдача, может покажешь нам свои наработки?»

Смутившись, как всегда бывало, при общении с Мишой, Марина провела их в комнату, закрывая дверь. Гости уселись на диван, придвинув к себе стол, на который был поставлен ноутбук. Открывая и показывая графики, она не заметила быстрого переглядывания парней, показавших друг другу взглядом на ее грудь, прикрытую одной маечкой, сквозь ткань которой, чуть проглядывали сосочки. «Дай-ка, я воткну флешку», — Произнес Миша. Наклонившись к противоположному краю ноутбука, лицом он оказался прямо у ее груди, чуть задержавшись в таком положении. Поднявшись, он неожиданно быстро привлек ее к себе, сильно прижимая и поглаживая спинку. «Я смотрю, ты подготовилась к нашему приходу, даже сняв лифчик заранее» — Сказал Миша, нагло улыбаясь и смотря ей в глаза, продолжая массировать спинку. Шокированная таким резким поворотом событий, Марина была даже не в состоянии сопротивляться этим ласкам, судорожно дыша, она молчала, уже сильно возбудившись.

Миша, медленно наклонившись, коснулся ее губ своими, целуя в медленно приоткрывающейся ротик. Проникнув языком внутрь, он сразу же начал грубо играть им с язычком Марины, все сильнее впиваясь в губки и покусывая их. Придвинувшись к ним, Дима проник рукой под шортики, лаская ее киску через трусики, 2й рукой лаская грудь под майкой, жадно сжимая ее, пальцами возбуждая сосочки. Заметив это, Марина протестующе замычала, пытаясь отодвинуться и скинув руки Миши, но он крепко прижал ее к себе, не давая вырваться, нагло смотря в ее расширенные от страха и возбуждения зрачки. Наконец оторвавшись от губ, он рывком поднял ее руки вверх, помогая Диме избавить ее от маечки, сразу после этого начиная жадно трогать ее грудь, пальцами сжимая уже возбужденно набухшие и торчащие сосочки. «Надо же, и такую красоту ты прятала от нас целый год» — восхищенно произнес Миша. По лицу Марина медленно текли слезы унижения, но ее трусики при этом уже сильно намокли от ласк Димы, который и не думал их прекращать, 2мя пальцами уже с силой быстро потирая клитор, сдвинув трусики вниз...

To be continued